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Διαμορφώνοντας την Κοινή Ευρωπαϊκή Μεθοδολογία

Κύρια συμπεράσματα από τα διαδικτυακά εργαστήρια και τις ομάδες εργασίας

Το Εφετείο της Βενετίας και η Agenfor International διοργάνωσαν τρία διαδικτυακά εργαστήρια,
συγκεντρώνοντας οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών, αρχές επιβολής του νόμου,
δικαστικούς εκπροσώπους και άλλους εμπλεκόμενους φορείς που δραστηριοποιούνται στον
τομέα των διακρίσεων. Οι συμμετέχοντες αντάλλαξαν προκλήσεις, καλές πρακτικές και ιδέες για
τη βελτίωση της συλλογής και αξιοποίησης δεδομένων ισότητας.
Τα εργαστήρια περιλάμβαναν:

Συζήτηση της Κοινωνίας των Πολιτών, με έμφαση στα δεδομένα κοινοτήτων και τις ανάγκες συνηγορίας.
Συζήτηση των Αρχών Επιβολής του Νόμου και των Δικαστικών φορέων, με έμφαση σε νομικά και
διαδικαστικά ζητήματα.
Κοινή συζήτηση με στόχο την ενίσχυση του διαλόγου, την ανταλλαγή μεθόδων και τον εντοπισμό κενών
και καλών πρακτικών

Τα βασικά συμπεράσματα ανέδειξαν την ανάγκη για
εναρμονισμένες μεθοδολογίες, τη βελτίωση της
πρόσβασης σε απο-ομαδοποιημένα (disaggregated)
δεδομένα και τη σημασία της οικοδόμησης
εμπιστοσύνης με τις κοινότητες που επηρεάζονται.

Οι συμμετέχοντες υπογράμμισαν επίσης τη σημασία
της ενίσχυσης ικανοτήτων και της στενότερης
συνεργασίας μεταξύ οργανώσεων της κοινωνίας των
πολιτών, δημόσιων αρχών και ακαδημαϊκών φορέων,
με στόχο την προώθηση τεκμηριωμένης συνηγορίας.



Ανάγκη για εναρμονισμένες
μεθοδολογίες,
Βελτίωση της πρόσβασης σε απο-
ομαδοποιημένα (disaggregated)
δεδομένα,
Οικοδόμηση εμπιστοσύνης με τις
κοινότητες που επηρεάζονται

Οι συμμετέχοντες υπογράμμισαν επίσης τη
σημασία της ενίσχυσης ικανοτήτων και της
στενότερης συνεργασίας μεταξύ
οργανώσεων της κοινωνίας των πολιτών,
δημόσιων αρχών και ακαδημαϊκών
φορέων, με στόχο την προώθηση
τεκμηριωμένης συνηγορίας.

Τέσσερις διαδικτυακές ομάδες εργασίας και ένα
τελικό υβριδικό εργαστήριο έφεραν κοντά
διαφορετικούς φορείς που δεσμεύονται για τη
βελτίωση των δεδομένων ισότητας στην Ευρώπη.
Κάθε ομάδα επικεντρώθηκε σε έναν βασικό
τομέα:

Συλλογή και διαχείριση δεδομένων
Ανάλυση δεδομένων
Ανταλλαγή δεδομένων
Ηθικά ζητήματα και προκαταλήψεις σε
εργαλεία ΤΝ και OSINT
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ΒΑΣΙΚΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ:

Αναδείχθηκε η σημασία σημαντικών αξιών, όπως:

η συμπερίληψη, η διατομεακότητα, η κοινή
ευθύνη, η διαφάνεια και η ηθική.

Οι συμμετέχοντες τόνισαν ότι τα δεδομένα για τις
διακρίσεις δεν είναι ουδέτερα, έχουν κοινωνικό
και πολιτικό αντίκτυπο. Οι καλές πρακτικές
απαιτούν ισχυρές μεθοδολογίες, ενεργή
συμμετοχή των επηρεαζόμενων κοινοτήτων και
κατάλληλες δικλίδες ασφαλείας για την αποφυγή
βλάβης.
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